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Αγιασμό στο Στρατόπεδο «Γεωργούλα» τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ποιμαντική επίσκεψη στην 32α Ταξιαρχία Πεζοναυτών (στρατόπεδο 
Γεωργούλα στη Νέα Ιωνία) πραγματοποίησε σήμερα, Δευτέρα 1 
Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, κατόπιν σχετικής προσκλήσεως της Ταξιαρχίας. Τον 
Σεβασμιώτατο υποδέχθηκε ο Διοικητής, Ταξίαρχος Χρήστος Σπανίδης, 
επικεφαλής των Αξιωματικών, Υπαξιωματικών και λοιπών στελεχών της 
Ταξιαρχίας.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Αγιασμό με την ευκαιρία της ενάρξεως του νέου 
μήνα. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε 
στον μήνα Δεκέμβριο, «που πλημμυρίζει από γιορτές», υπογραμμίζοντας ότι «εμείς 
οι Έλληνες έχουμε ζυμώσει τη ζωή μας με το εκκλησιαστικό ημερολόγιο» και ότι, 
παρά τις σύγχρονες τάσεις εκκοσμίκευσης, «κρατάμε τη σχέση μας με την 
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Ορθοδοξία που μας ενώνει και με το εορτολόγιο». Με αφορμή την προσέγγιση της 
εορτής των Χριστουγέννων, ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της πίστεως και 
του νοήματος της ενανθρωπήσεως του Θεού, κάνοντας αναφορά στην αναζήτηση 
νοήματος μέσα στον άνθρωπο και στο σύμπαν, σημειώνοντας ότι «προσωπικά έχω 
επιλέξει μια λογική απάντηση, ότι υπάρχει δημιουργός» και ότι ο άνθρωπος «είναι 
γεννημένος για την αιωνιότητα».

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη δημιουργία του ανθρώπου από τον 
Θεό «κατ’ εικόνα και καθ’ ομοίωσιν» και στη δωρεά της ελευθερίας, η οποία 
χαρακτηρίζει τον άνθρωπο και καλείται να γίνεται πάντοτε επιλογή αγάπης και 
ταπείνωσης, επισημαίνοντας ότι «μεγαλύτερη αμαρτία του ανθρώπου είναι η 
αυτάρκεια» και πως κανείς δεν μπορεί να ισχυριστεί ότι πορεύεται μόνος του, 
ιδιαίτερα σε ένα επίλεκτο στρατιωτικό σώμα, όπου η ενότητα αποτελεί 
προϋπόθεση για κάθε επιτυχία.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
μίλησε για το μυστήριο της Θείας Ενανθρωπήσεως, για την παρουσία του Χριστού 
στον κόσμο και τη συνέχιση της σχέσης Του με τον άνθρωπο μέσα από τη Θεία 
Λειτουργία και την Ευχαριστία, εξηγώντας ότι η κοινωνία του Σώματος και 
Αίματος του Χριστού γίνεται πηγή ενότητας, αγάπης, προσφοράς, αφοσίωσης στην 
αλήθεια και αγάπης προς την πατρίδα, και ότι η ειρήνη που όλοι επιθυμούμε 
προϋποθέτει ετοιμότητα και αγρυπνία απέναντι σε κάθε απειλή της ελευθερίας και 
της πίστης.



Κλείνοντας την ομιλία του, ευχήθηκε σε όλο το προσωπικό υγεία, δύναμη και 
επιτυχία στο έργο και στην πορεία τους, εκφράζοντας την εμπιστοσύνη και την 
αγάπη της τοπικής Εκκλησίας προς τις Ένοπλες Δυνάμεις, λέγοντας πως «σας 
εμπιστευόμαστε απόλυτα και σας αγαπάμε ειλικρινά», και προσέφερε σε όλους μια 
εικόνα της Παναγίας Ξενιάς, της θαυματουργού προστατίδος της Μητροπόλεως, 
ως ευλογία και ένδειξη ευγνωμοσύνης για την προσφορά τους.

Μετά το πέρας του Αγιασμού, τον Σεβασμιώτατο δέχθηκε στο γραφείο του ο 
Διοικητής της Ταξιαρχίας, Ταξίαρχος Ιωάννης Χρήστου, όπου είχαν μια εγκάρδια 
συνομιλία. Ο κ. Ταξίαρχος ενημέρωσε τον Σεβασμιώτατο για τις δράσεις της 32ης 
Ταξιαρχίας Πεζοναυτών, εκφράζοντας την εκτίμησή του για τη σταθερή 
πνευματική παρουσία και στήριξη της Μητροπόλεως. Ο Σεβασμιώτατος, από την 
πλευρά του, συνεχάρη τον Διοικητή και όλο το προσωπικό για το υψηλού επιπέδου 
έργο που επιτελούν, επανέλαβε την αμέριστη εμπιστοσύνη και αγάπη της τοπικής 
Εκκλησίας προς τους υπηρετούντες στην πατρίδα και ευχήθηκε κάθε επιτυχία και 
πρόοδο στο απαιτητικό έργο της Μονάδος.




